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AU ÎNCEPUT LUCRĂRILE LA CANALIZARE 

INFORMAȚIA 
DE  

 PÂNCOTA 

        Dragi copii,Dragi copii,Dragi copii,   
   vă invităm vă invităm vă invităm Sâmbătă 16 martieSâmbătă 16 martieSâmbătă 16 martie, la un , la un , la un Spectacol organizat pentru voi, pe categorii de vârstă:Spectacol organizat pentru voi, pe categorii de vârstă:Spectacol organizat pentru voi, pe categorii de vârstă:   

       
 
 

Apare lunar și se distribuie gratuit în Pâncota și Măderat 

 Primar,                                                      
ec. Dan - Ștefan Pocrișer 

        Au început lucrările la proiectul 
”Introducere Sistem de canalizare în satul 
Măderat și extindere Rețea de canalizare în 
localitatea Pâncota”. 
        Anunțăm cu bucurie, începerea lucrărilor 
la unul din cele mai mari proiecte de 
infrastructură ale orașului Pâncota. 
        Finanțarea proiectului este obținută din 
FONDURI EUROPENE prin Programul 
Național de Investiții “Anghel Saligny”, în 
valoare de 3 milioane euro. 
         Desfășurarea lucrărilor va genera cu siguranță un disconfort, dar cred că cel mai 
important este rezultatul, respectiv fiecare casă din Pâncota și Măderat va beneficia de o 
utilitate firească, pentru aceste vremuri. 
          La MĂDERAT, sunt prevăzute toate cele 16 străzi ale satului, aici lucrările vor fi 
demarate cel mai probabil în cursul lunii martie, unde vom începe cu străzile de sus, 
respectiv Străzile 12, 13, 14 și 15. Pe aceste 4 străzi după introducerea sistemului de 
canalizare ne vom ocupa de reabilitarea lor prin desfacerea carosabilului, așternere 
straturi de fundație cu balast și piatră și bineînțeles cu asfaltare. 
           În PÂNCOTA lucrările au fost demarate la fel, cu prioritate pe cele care le avem 
într-un alt proiect de reabilitare. Așadar, se lucrează pe strada Cărămidăriei, după care 
vom continua cu aproximație în următoarea ordine pe următoarele străzi: Crișului, 
Berzei, Zărandului, Extravilan, Eroilor, M. Kogălniceanu, C. Brâncoveanu, V. Vlădica și 
Liliacului. 
           Toate rețelele de canalizare introduse, se vor deversa în Stația de epurare de la 
Pâncota, pusă în funcțiune în anul 2018, care este capacitată a prelua fără probleme acest 
sistem.                                                                
 

                  3 3 --  7 ani 7 ani   
        “Mickey și Minnie pleacă în aventură”“Mickey și Minnie pleacă în aventură”“Mickey și Minnie pleacă în aventură”   

O călătorie spectaculoasă a personajelor O călătorie spectaculoasă a personajelor O călătorie spectaculoasă a personajelor 
preferate din universul Disney, în care copiii preferate din universul Disney, în care copiii preferate din universul Disney, în care copiii 

vor cânta, vor dansa și vor învăța vor cânta, vor dansa și vor învăța vor cânta, vor dansa și vor învăța    
lucruri noi.lucruri noi.lucruri noi.   

Locația: Locația: Așezământul Cultural Pâncota, Așezământul Cultural Pâncota, Așezământul Cultural Pâncota,    
orele 15.00orele 15.00orele 15.00---16.3016.3016.30   

8 - 13 ani  
“““Joc și joacă” Joc și joacă” --  atelier de dezvoltare atelier de dezvoltare 

personală pentru copiipersonală pentru copii  
Un workshop antrenant, distractiv, menit Un workshop antrenant, distractiv, menit Un workshop antrenant, distractiv, menit    

să readucă bucuria și comunicarea să readucă bucuria și comunicarea să readucă bucuria și comunicarea    
îîîn rândul celor micin rândul celor micin rândul celor mici...   

Locația: Locația: Sala de sport Pâncota, Sala de sport Pâncota, Sala de sport Pâncota,    
orele  17.00orele  17.00orele  17.00---19.0019.0019.00   

      INTRAREA GRATUITĂ!                 INTRAREA GRATUITĂ!                 INTRAREA GRATUITĂ!                    
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PROGRAM DE COLECTARE DEȘEURI RECICLABILE  

SACUL  ALBASTRU - Trim I, 2024 
PÂNCOTA IANUARIE FEBRUARIE MARTIE APRILIE 

PÂNCOTA   
MARȚI 

9, 23 6, 20 5, 19 2, 16, 30 

MĂDERAT 9, 23 6, 20 5, 19 2, 16, 30 

 INFORMARE PRIVIND ÎNSCRIEREA ÎN AUDIENȚĂ LA BIROUL TERITORIAL 
TIMIȘOARA AL AVOCATULUI POPORULUI!!! 

 

 În temeiul art.32 din Legea nr.35/1997 privind organizarea și funcționarea instituției Avocatul Poporului, 
republicată, în intenția de a veni în întâmpinarea locuitorilor din județul Arad, confruntați cu probleme privind 
încălcarea drepturilor lor de către autorități ale administrației publice locale sau centrale, Biroul Teritorial Timișoara 
al Avocatului Poporului susține audiențe lunare. Astfel, consilierii Avocatului Poporului acordă audiențe în 
municipiul Arad, în datele de 5 februarie 2024 și 4 martie 2024, între orele 10.00-14.00 la sediul Direcției de 
Venituri Arad situat pe str. Mucius Scaevola, nr.9-11.  
 Cetățenii interesați pot solicita sprijinul Avocatului Poporului în mod gratuit iar persoanele interesate trebuie 
să solicite telefonic o programare prealabilă iar ln momentul acordării audienței să prezinte o cerere din care să 
rezulte pe scurt problemele cu care se confruntă precum și documentele justificative în copie. 

LUCRĂRI DE TOALETARE A ARBORILOR ÎN PARCUL CENTRAL DIN PÂNCOTA 

 Primar,                                                      
ec. Dan - Ștefan Pocrișer 

PUBELA GALBENĂ - Trim. I, 2024 

PÂNCOTA 
MĂDERAT 

IANUARIE FEBRUARIE MARTIE APRILIE 

ÎN FIECARE ZI DE MIERCURI 

 În cursul lunii februarie, a fost organizată o amplă lucrare de igienizare a arborilor din Parcul Central - 
Pâncota.  
 O astfel de lucrare nu știm să se fi realizat în ultimii 30 de ani, așadar având foarte mulți arbori cu crengi 
uscate, scopul principal a fost eliminarea oricărui risc pentru copiii și toți cei care se bucură de acest parc. 
 Mulți arbori aveau crengile afectate, cu risc major, ca la un vânt mai puternic să cadă. De asemenea, multe 
crengi erau crescute inestetic, fără a li se da o formă în timp.  
 După această acțiune, vom aduce noi îmbunătățiri parcului, așa încât, cei ce vin aici, să aibă parte de cele 
mai bune condiții, prin amenajarea zonelor de joacă cu pardoseală de tartan, înlocuirea băncilor și alte îmbunătățiri 
necesare pentru înfrumusețarea locului și bucuria celor care aleg să-și petreacă timpul aici. 

Programul de ridicare pentru aceste Ɵpuri de deșeuri, pe trimestrul al II-lea, îl vom comunica în luna aprilie. 
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CONDIȚII DE RIDICARE A CRENGILOR  

       VENITUL MINIM DE INCLUZIUNE reprezintă un program unic de asistență socială, creat pentru a ajuta 
persoanele și familiile vulnerabile să depășească obstacolele financiare pe care le întâmpină și să-și îmbunătățească 
viața. VMI este un beneficiu prevăzut în Legea nr. 196/2016 privind venitul minim de incluziune și are două 
componente:  
     - SPRIJIN PENTRU INCLUZIUNE : Are ca scop prevenirea și combaterea sărăciei și a riscului de excluziune 
socială și înlocuiește ajutorul social acordat anterior pentru asigurarea venitului minim garantat (VMG).  
    - SPRIJIN PENTRU FAMILIILE CU COPII : Se acordă familiilor cu copii aflați în întreținere cu vârsta de 
până la 18 ani și are ca scop prevenirea sărăciei și încurajarea participării copiilor la educație, înlocuind alocația 
pentru susținerea familiei (ASF). 
      ACTE NECESARE PENTRU ACORDAREAVENITULUI MINIM DE INCLUZIUNE: 
 Cerere și declarația pe propria răspundere pentru acordarea unor drepturi de asistentă sociala 
 Angajament de plată 
 Buletine/cărti de identitate ale membrilor de familie 
 Certificat de naștere ale membrilor de familie 
 Certificatul de căsătorie 
 Certificat de deces, după caz 
 Adeverințe de venit pentru toate sursele de venit 
 Adeverință eliberată de unitatea de învățământ la care sunt înscriși copiii, care să ateste că aceștia frecventează o 
formă de învățământ (pentru anul in curs si anterior) 
 Daca este cazul, hotărâri judecătorești privind instituirea unor măsuri de protecție privind minori 
 Certificat de handicap in cazul persoanelor cu dizabilități 
 Adeverință eliberată de ANAF privind veniturile realizate de membrii majori ai familiei 
 Adeverință eliberată de angajatori din care să rezulte venitul net realizat în luna anterioară depunerii cererii 
 Certificat fiscal (de la primărie) 
 Adeverință eliberată de compartimentul agricol din care să rezulte terenul agricol aflat in proprietate, precum si 
animalele deținute 
 Talon autoturism 
 Acord cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal 
 Menționăm că titularul venitului minim de incluziune are obligația să comunice primăriei orice 
modificare cu privire la domiciliu, venituri sau componența familiei, în termen de maximum 15 zile de la data la 
care a intervenit modificarea. Persoanele singure și familiile beneficiare de venit minim de incluziune au 
obligația să depună din 6 în 6 luni, declarația pe propria răspundere. 
       Inspector  Monica Pop și Inspector Luminița Roșu 

    Așteptăm propuneri și sugestii la nr. de tel: 0257466301(248) și pe adresa de e-mail: informatiadepancota@yahoo.com 

      Având în vedere faptul că suntem în perioda de tundere a pomilor, iar cantitatea 
de deșeuri biodegradabile care se ridică săptămânal de către operatorul de salubritate 
SC Retim Ecologic Service SRL, este limitată la pubela maro cu volum de 120 l,  

Primăria Orașului Pâncota, prin personalul și utilajele din dotare,  
preia crengile, în următoarele condiții: 

Din fața imobilelor, cu recomandarea ca acestea să fie legate cu sfoară (pentru a 
facilita preluarea lor), în limita a 0,5 mc!!! 

PÂNCOTA – LUNI și MARȚI            MĂDERAT  - JOI  și VINERI 
      Pentru crengile cu volum mai mare de 0,5 mc, cetățenii au obligația de a le 
transporta în regim propriu, pe platoul din spatele fostei Rampe de gunoi (ieșirea din 
Pâncota spre Seleuș, partea dreaptă).  
       Pentru acces, aici existând o barieră la intrare (cu sistem de supraveghere video) 
este necesar a se solicita cheia de la lacăt, care este în permanență la portarul de la 
sediul primăriei.  
        Notă: în perioadele de ploi abundente, platoul destinat resturilor vegetale este 
greu de accesat, astfel că în aceste situații nu recomandăm intrarea și totodată 
acest motiv poate decala și programul nostru de preluare a acestora.     
                                                                                             Viceprimar, Ion Boiciuc 
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Care sunt pașii pentru divorţul administrativ? 
 Potrivit prevederilor art. 164 din Metodologia cu privire la aplicarea unitară a dispoziţiilor în materie de stare 
civilă, aprobată prin H.G. nr. 64/ 2011, ofiţerul de stare civilă poate constata desfacerea căsătoriei, prin divorţ pe cale 
administrativă, dacă soţii sunt de acord cu divorţul şi nu au copii minori născuţi din căsătorie / din afara căsătoriei 
sau adoptaţi. 
 Competență teritorială: Cererea de divorţ pe cale administrativă se face în scris, se semnează personal, 
împreună de către ambii soţi în faţa ofiţerului de stare civilă şi se poate depune la : 
a) Primăria care are în păstrare actul de căsătorie, 
b) Primăria pe raza căreia îşi au domiciliul comun cei doi soţi. 
Care sunt condițiile? 
Fiecare dintre soţi declară pe propria răspundere : 
a) este de acord cu desfacerea căsătoriei 
b) nu este pus sub interdicţie; 
c) nu a mai solicitat altor autorităţi desfacerea căsătoriei; 
d) adresa ultimei locuinţe comune; 
e) numele pe care fiecare urmează să îl poarte după desfacerea căsătoriei, 
f ) nu are copii minori cu celălalt soţ, născuţi din căsătorie sau adoptaţi împreună cu acesta; 
g) nu beneficiază de consiliere judiciară sau tutelă specială 
Ce documente sunt necesare pentru depunerea divorțului? 
 Cerere tip 
 Certificatele de naştere pentru ambii soţi – original şi copie; 
 Certificatul de căsătorie – original si copie; 
 Livret de familie, după caz; 
 Actul de identitate- original şi copie; 
 Taxă divorț – 500 lei (se achită la casieria primăriei). 
 La expirarea termenului de 30 de zile calendaristice, ofiţerul de stare civilă verifică dacă soţii stăruie să 
divorţeze şi dacă, în acest sens, consimţământul lor este liber şi neviciat, solicitând o declaraţie de menţinere a cererii 
de divorţ. 
 Dacă soţii nu se prezintă împreună (în aceeaşi zi) la expirarea termenului de 30 de zile, ofiţerul de stare 
civilă delegat întocmeşte un referat, aprobat de primar, prin care dosarul de divorţ se clasează. 
 În aceleaşi condiţii ofiţerul de stare civilă delegat clasează dosarul dacă ambii soţi sau numai unul dintre 
aceştia înţeleg / înţelege să renunţe la cererea de divorţ, dacă înainte de finalizarea procedurii de divorţ, unul dintre 
soţi este pus sub interdicţie, dacă intervine naşterea unui copil sau dacă unul dintre soţi a decedat, căsătoria încetând 
astfel prin deces. 
 În situaţia în care soţii stăruie să divorţeze, ofiţerul de stare civilă constată desfacerea căsătoriei prin acordul 
soţilor şi eliberează certificatul de divorţ care va fi înmânat foştilor soţi într-un termen de maxim 5 zile lucrătoare. 
 În situaţia în care ambii soţi sau numai unul dintre aceștia înţeleg / înţelege să renunţe la divorţ, completează 
o declaraţie de renunţare la cererea de divorţ.                                                                                             S.P.C.L.E.P. 

DIVORȚUL PE CALE ADMINISTRATIVĂ 

 
 S-a redeshis  

Biroul de eliberare  a  
 

CAZIERULUI JUDICIAR 
PÂNCOTA  

în incinta  
Poliției orașului Pâncota 

 
ORAR: 

Marți 10.00 - 12.00 
Joi 16.00 - 18.00 
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SFINŢII IOAN CASIAN ŞI GHERMAN din DOBROGEA   
- Sfinţii anului bisect  

 Se ştie că luna februarie numără, în trei ani consecutivi, numai 28 de zile, iar, în cel de al patrulea an, se mai 
adaugă una, ziua de 29; ca atare, şi anul are fie 365 de zile (denumit an „nebisect”), fie 366 de zile (denumit an 
„bisect”). Anul în curs, 2024, face parte din categoria anilor „bisecţi”. 
 Ei bine, tocmai într-o asemenea zi de februarie, cu 29 de zile, Biserica Ortodoxă Română prăznuieşte doi 
sfinţi „naţionali”, originari din Dobrogea, şi anume pe Cuvioşii Ioan Casian şi Gherman. Cine erau aceşti doi 
cuvioşi părinţi şi ce au lăsat ei Bisericii ca sfântă moştenire duhovnicească ne spun ei înşişi sau unii scriitori creştini 
contemporani cu ei, care le-au apreciat învăţătura şi râvna lor spre desăvârşire. 
 Despre Ioan Casian, ucenicul şi biograful său, preotul Ghenadie din Marsilia, scria că era de „neam scit”, 
deci un daco-roman, născut în provincia romană Scythia Minor, adică în Dobrogea de azi. Aceasta era „patria” lui, 
în care locuiau pe atunci mai ales daco-romani. Se pare că era din satul numit azi Casian (judeţul Constanţa), situat 
pe valea râului Casimcea. S-a născut în jurul anului 360, într-o familie de oameni de frunte, primind o educaţie aleasă 
într-una din renumitele cetăţi greceşti de pe ţărmul apusean al Mării Negre (Pontul Euxin), poate la Tomis, Constanţa 
de azi. 
 Prietenul său, Gherman, era originar tot din Scythia Minor, fiind cu câţiva ani mai în vârstă. Dintr-o carte 
scrisă de Ioan Casian, aflăm că „se împrieteniseră încă de când erau copii de şcoală, apoi în oaste, precum şi în 
viaţa călugărească”. Înseamnă că au intrat amândoi foarte tineri într-o aşezare monahală din Dobrogea, unde s-au 
format sub raport spiritual şi au dobândit o pregătire teologică. 
 În jurul anului 380, cei doi prieteni, împreună cu o soră a lui Ioan, au plecat într-o lungă călătorie în Răsărit, 
pentru a cunoaşte Locurile Sfinte în care a trăit şi a învăţat Mântuitorul Iisus Hristos. Cei doi tineri daco-romani, Ioan 
şi Gherman, s-au aşezat într-o mănăstire de lângă Bethleem, nu departe de peştera în care s-a născut Mântuitorul. 
După cinci ani, dorind să dobândească noi cunoştinţe şi să urce pe noi trepte ale desăvârşirii, cei doi monahi s-au 
îndreptat spre pustiurile Egiptului, acolo unde trăiseră marii „Părinţi ai pustiului”: Pavel din Teba, Antonie cel 
Mare, Pahomie cel Mare, alcătuitorii primelor rânduieli de viaţă monahală, şi acolo au rămas şapte ani. A urmat o 
scurtă reîntoarcere la Bethleem, după care au mai stat câţiva ani în Egipt, în continuă căutare a izvoarelor 
duhovniceşti. 
 Siliţi de anumite tulburări ivite printre călugării de acolo, cei doi prieteni au venit la Constantinopol, pe 
atunci capitala Imperiului Roman de Răsărit, unde păstorea, ca arhiepiscop, marele dascăl şi predicator – Sfântul Ioan 
Gură de Aur. Acesta a hirotonit pe Gherman preot, iar pe Casian, diacon. Au rămas în preajma marelui Părinte al 
Bisericii până la primul său exil, în anul 404. În anul următor, cei doi prieteni nedespărţiţi au plecat la Roma, ca să 
ceară sprijinul papei în vederea readucerii Sfântului Ioan în scaunul său arhiepiscopal. Din nefericire, mijlocirea lor n
-a avut niciun rezultat. 
 În această situaţie, cei doi daco-romani au rămas un timp la Roma. După anul 405 ştirile despre Cuviosul 
Gherman încetează, semn că el a murit la Roma, departe de locurile sale natale. Ioan Casian a plecat, apoi, singur la 
Marsilia, în sudul Galiei (azi Marseille – Marsilia, în Franţa). Acolo a fost hirotonit preot şi a întemeiat două 
mănăstiri, una de călugări şi alta de călugăriţe, dându-le aceleaşi rânduieli de viaţă pe care le-a cunoscut el însuşi în 
Ţara Sfântă şi în pustiurile Egiptului. A murit, probabil în anul 435. 
 În timp ce se găsea la Marsilia, Ioan Casian a scris câteva lucrări teologice, în limba latină, care au fost 
traduse în mai multe rânduri şi în româneşte. Cea mai însemnată carte a lui se intitulează Convorbiri cu Părinţii, o 
carte ce cuprinde întrebările pe care el însuşi, dar mai cu seamă Gherman, le-a pus celor mai renumiţi monahi din 
Egipt, precum şi răspunsurile acestora. Erau întrebări sau teme de teologie adâncă, dar şi de filosofie şi psihologie. 
Cei doi prieteni erau interesaţi să cunoască părerile Părinţilor pustiei despre lupta cu păcatul, prin post şi alte 
mijloace, despre desăvârşire, despre rugăciune, despre unirea credinciosului cu Dumnezeu şi altele. 
 Lucrările Sfântului Ioan Casian – care totalizează aproximativ 800 de pagini – vor fi ajuns, prin copii, şi la 
episcopii şi teologii din Sciţia Mică, iar în Evul Mediu au fost traduse şi în româneşte de diferiţi călugări, care l-au 
numit „Casian Râmleanul” sau „Romanul”. 
 Deşi departe de pământul părintesc, cei doi părinţi daco-romani au făcut cinste neamului din care se trăgeau 
şi au contribuit la cunoaşterea spiritualităţii răsăritene în Apusul Europei, la sporirea patrimoniului cultural al epocii 
patristice.  
 Curând după moarte, Ioan Casian a fost cinstit ca sfânt, la început în Marsilia şi în sudul Franţei, apoi şi în 
alte părţi, la 23 iulie. În Biserica Ortodoxă – răsăriteană este prăznuit la 29 februarie, când este an bisect, iar, în anii 
nebisecţi, slujba i se cântă în ziua de 28 februarie. În anul 1992 Biserica Ortodoxă Română a trecut în rândul sfinţilor 
şi pe Cuviosul Gherman, fiind cinstit odată cu prietenul său, Ioan Casian. 
                                                                                                   Preot dr. Flavius Ardelean 
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ȘTIAȚI CĂ… 

Zolt Margithazi 
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Numere utile:  
Primărie  0257466679;  Poliție  0257466314;  
Pompieri 0257466357; Poșta 0791746310;  

Liceul Teoretic Pâncota 0257466316;  
Uzină Apă Pâncota 0257466348;  

Casierie Apă Pâncota 0257467510;  
Deranjamente ENEL 0257929 

Ai nevoie de o  
A S I G U R A R E ? 

Locuință: PAD sau facultativă 
Auto: RCA sau CASCO 

Viață, sănătate sau de călătorie 
0771.149.193 

Telefon sau whatsapp 
sau în Pâncota, str. Văii. Nr.37 

Te asigur că am cea mai potrivită ofertă  
pentru nevoile tale!!! 

   CABINET STOMATOLOGICCABINET STOMATOLOGICCABINET STOMATOLOGIC   
Dr. Joldea Diana Andreea  

Medic stomatolog  
 

Servicii medicale :  
- Consultații 

- Obturații dentare (Plombe dentare) 
- Extracții dentare 
- Bijuterii dentare 

- Igienizare profesionala 
(Detartraj + Periaj profesional+ Airflow) 

- Albire profesionala 
- Protetica dentara 
- Proteze dentare 
- Implantologie 

- Ortodonție 
Pâncota,  

Str. T. Vladimirescu, 60 
 

Programările 
 se pot face telefonic și  în 

afara programului,  
la nr. tel. 0770.433.963   

ORAR: 
Luni: 09.00 -14.00 
Marți 14.00 -18.00 

Miercuri: 09.00 -14.00 
Joi 14.00 -18.00 

Vineri  09.00 -14.00 

CABINET INDIVIDUAL DE PSIHOLOGIE CABINET INDIVIDUAL DE PSIHOLOGIE CABINET INDIVIDUAL DE PSIHOLOGIE    
DIANA DELIA DRĂUCEANDIANA DELIA DRĂUCEANDIANA DELIA DRĂUCEAN   

   

Servicii oferite: 
Psihologie clinică:Psihologie clinică:Psihologie clinică:   

-evaluări psihologice adulți; 
-evaluări psihologice copii; 

-terapie-logopedie; 
-intervenție clinică suportivă; 

-terapie cognitivă; 
-stimulare senzorială. 

Psihologia muncii și organizațională:Psihologia muncii și organizațională:Psihologia muncii și organizațională:   
-evaluări psihologice la angajare; 

-evaluări psihologice periodice pentru diverse meserii. 
Psihologia aplicată în domeniul securității naționale:Psihologia aplicată în domeniul securității naționale:Psihologia aplicată în domeniul securității naționale:   

-evaluări psihologice agent securitate; 
 -evaluări psihologice permis port armă. 

   Adresă: Pâncota, str. Avram Iancu, nr.1, în incinta  
                  Centrului de  Sănătate - MedLife. 

  Program: Luni -Vineri -13:00-18:00,  
   Sâmbăta - Duminică - Închis 

           Programări la nr. de telefon: 0773909844 -                                           
                              Psiholog,  
                                Diana Delia Drăucean 

 Încă o dată le spunem public copiilor și tinerilor din 
Ansamblul folcloric “Podgoria Pâncota” că suntem mândri de ei și de 
profesorul coregraf Ioan Dărău care se ocupă de formarea și 
perfecționarea lor. Din anul 2018 de la înființarea ansamblului, 
talentații noștri dansatori ne-au făcut mândri, participând la diverse 
spectacole, concursuri și înregistrări video. De această dată ansamblul 
a participat în luna ianuarie la filmările pentru noul videoclip al 
artiștilor Felician Nicola și Suzana Toader. 
          Felicitări, dansatorilor noștri dragi!!! 
                                                                                       Primar,  
                                                                        ec. Dan - Ștefan Pocrișer 

UN ÎNCEPUT DE AN FRUMOS PENTRU ANSAMBLUL FOLCLORIC PODGORIA PÂNCOTA  

 

 

 
 

 

Vinoteca Pâncota pune la dispoziția iubitorilor de 
vin peste 150 de vinuri îmbuteliate doar de la crame 

din Podgoria Miniș-Măderat, vinuri vrac de la 
Cramele Miniș și sucuri din fructe produse local. 

Orar: Marți - Vineri 09:00 - 17:00,  
Sâmbăta: 09:00 - 17:00. 

Adresă: Pâncota, Strada Extravilan, nr. 26 
 (la spălătoria auto cu fise Your Car Wash).  

Pentru comenzi sau informații puteți suna la:  
+40 (730) 554 694 sau online: 

www.vinotecapancota.ro 
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Așteptăm propuneri și sugestii la nr. de tel: 0257466301(248) și pe adresa de e-mail: informatiadepancota@yahoo.com, 
https://primariapancota.ro/infomatia-de-pancota/  

 

Vând casă cu teren în Pâncota, str. Mărășești, nr.34
(posibilitate construire casă pe terenul aferent cu front 
stradal pe str. Cărămidăriei). Tel. 00393297339849.   

 
 
 
 

Vând grădină 15 m front stradal în Pâncota, str. 
Soarelui. Tel. 0741001795. 

 

Vând loc de casă 860 mp, str. 1Mai, nr. 48 A. Tel. 
0742050.189.  

 

Vând 5000 mp pământ arabil Pâncota. Tel.0749116781. 

 

 Ofer gratuit butași de zmeură, 2 recolte anual, în 
Pâncota, str. V. Goldiș, nr.33. Tel. 0357416029. 
 

Vând căzi din plastic de 500 l, 1000 l, 1500 l pentru 
depozitare fructe. Tel. 0745708014. 

 

Vând motopompă pentru irigații și cumpăr de ocazie 
autoturism de la 1000 la 1004 cmc. Tel. 0740219221. 

COMUNICATE DE PRESĂ 
Primăria orașului Pâncota, jud. Arad anunță începerea 
lucrărilor de ”Extindere rețea de canalizare în orașul 
Pâncota și înființare rețea de canalizare în sat Măderat, 
jud. Arad”, în temeiul Autorizației de construire nr. 63 
din 17.11.2023. 
 Primăria orașului Pâncota, jud. Arad anunță începerea 
lucrărilor de ”Amenajare Pistă pentru cicliști în 
localitatea Măderat Oraș Pâncota, Jud. Arad”, în temeiul 
Autorizației de construire nr. 2 din 01.02.2024. 

       Informația de Pâncota pune la dispoziția 
cetățenilor, posibilitatea de a publica anunțuri 

gratuite de mică publicitate (vânzarea/cumpărarea 
unui bun).  Pentru a publica un anunț vă rugăm să 

sunați la nr. de tel:  0257466301(248).  
 

Vând apartament cu 2 camere în Pâncota, bl D, et. 3, 
ap. 14. Tel. 0257466543. 

 
 

Vând apartament cu 2 camere, bucătărie, baie, hol, 
mobilat, situat la parter, str. Gării, Bl D, Sc. B. Tel 
0747617922. 

 

Vând apartament la parter cu 3 camere decomandat, 
bucătărie, 2 băi, cămară, debara, pivniță și anexă în 
curtea blocului. Preț 48.000 euro. Str. Zărandului. Tel. 
0746040835. 

 

Vând casă în Pâncota, str. Calvariei, nr 1a. An 
construcție 1975, 100 mp suprafață construită la sol     
P +1, 5 camere, 2 băi, bucătărie, cămară, + 900 mp 
teren intravilan. Preț negociabil. Tel. 0771.149.193. 

 

Vând casă în Pâncota, pe str. V. Vlădica, anul 
construirii 1990, cu suprafața totală de 800 mp, iar 
suprafața construită este de 170 mp, cu zidărie din 
cărămidă, fundație de beton, cu pivniță. Tel. 
0757045282. 

 

Vând casă cu grădină în Pâncota, str. Gării, 3 camere, 
bucătărie, baie, pivniță, anexe, toate utilitățile. Tel. 
0744773553. 

 

Vând casă în Pâncota, str. Viilor, nr.13, cu 3 camere, 
baie, bucătărie, hol, 2 anexe, grădină (apă, canalizare, 
curent). Tel.0736137125. 

 
 

Vând casă în Pâncota, str. A. Iancu, cu 3 camere. 
Suprafață teren totală 1598 mp (casă, anexă, curte, teren 
+ grădină). 65.000 euro. Tel. 0747 728 659.  

 
 

Vând casă în Pâncota, str. T. Vladimirescu, nr.90B, cu 
curte și grădină . Tel. 00393202105849. 

 
 

Vând casă în Pâncota, compusă din 3 camere, bucătărie, 
baie, hol, bucătărie de vară și anexă. Preț 38.000 euro, 
str. Dragalina, nr 1. Tel. 0773822870. 

 
 

Vând casă în Pâncota, str. Decebal, cu 3 camere, 
bucătărie, baie, hol, cămară pentru alimente, cu anexă 
compusă din 2 camere, hol, cămară pentru alimente, cu 
toate utilitățile (apă, curent, gaz), cu curte mare și 
grădină mare. Tel. 0757452089. 

 

Vând casă în Măderat, nr. 578 și 2 buc. baloane de 
sticle pentru vin. Tel. 0775391380. 

Vând casă în Măderat, compusă din 3 camere, hol, 
pivniță și o anexă compusă din 2 camere, cămară/baie, 
pivniță mare, bucătărie de vară, o grădină de 28 arii. 
Tel. 0740232894. 

Vând casă în Măderat, nr. 224, teren 1400 mp, 50.000 
euro, preț negociabil. Tel.0753808805. 

 

 

 

NOU - NĂSCUȚI 

S-au născut în luna ianuarie 2024: 
Farago Sebastian Cătălin 

Filip Larisa 
Morodan Daria 

Bine ați venit pe lume! 

                           CĂSĂTORII 

S-au căsătorit în luna ianuarie 2024: 
Fam. Novac Sebastian & Stepan Dana - Ligia 

Felicitări familiei nou întemeiate! 

    Evidența căsătoriilor o avem din Registrul de 
Căsătorii Pâncota. Rugăm cetățenii din Pâncota și 

Măderat care și-au oficiat căsătoria în altă localitate și 
care împlinesc 50 de ani de căsătorie, să ne contacteze 
telefonic la nr. de tel 0257466301, înaintea aniversării. 

DECESE    
           Au plecat dintre noi, în luna ianuarie 2024: 
          Braițiu Dora (79 ani) 
          Neag Maria (81 ani) 
                      Hartl Ana (74 ani) 
                 Dumnezeu să-i odihnească în pace! 
       Sincere condoleanțe familiilor greu încercate! 


